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Protokół Nr XXX /2017 

z XXVII - Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim 

w dniu 23 marca 2017 roku 

 

Stan radnych – 21.  Obecnych na Sesji  - 14. 

Godzina rozpoczęcia:  13 00 . 

Nieobecni usprawiedliwieni radni: Ahmed Jadou, Piotr Miszczak, Bogdan Jeziorski, 

Włodzimierz Laur, Tadeusz Ziomek. Tomasz Płaneta. Agnieszka Kubiak-Falęcka. 

 

Ad. 1,2,3  

 

Obrady otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej – Krzysztof Bisialski, 

witając radnych, zaproszonych gości oraz przedstawicieli lokalnych mediów. 

Na podstawie obecności  14 radnych stwierdził prawomocność obrad  

( listy obecności stanowią załącznik nr 1). 

 

Następnie Wiceprzewodniczący Rady – Jerzy Plackowski odczytał wniosek 

Burmistrza Miasta o zwołanie sesji nadzwyczajnej, wraz z zaproponowanym 

porządkiem obrad ( zał.nr 2 ). 

 

Burmistrz Miasta – Jacek Kowalski dodatkowo zgłosił drugi wniosek                                  

( zał. nr 3 ) o wprowadzenie do porządku obrad projektów uchwał: 

1) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki -  jako pkt. 5. 

2) zmieniającą Uchwałę Nr XXIX/312/17 z dnia 14 marca 2017r. w sprawie 

zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór Mazowiecki na rok 2017 – 

jako pkt. 6. 

Wyjaśnił, że podjęcie tych uchwał jest konieczne, ponieważ w uchwale nr 

XXIX/311/17 oraz uchwale nr XXIX/312/17 zaszła pomyłka. Jest zaciągnięta 

pożyczka z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska, która przeszła na rok 2017. 

W związku z tym trzeba było przebudować budżet z nadwyżkowego na deficytowy, 

co wniosło bardzo duże zmiany. Niestety przeoczono jedną sprawę tj. środki 

niewygasające w kwocie 300.000,00 na modernizację na ul. Paderewskiego. Kwotę 

tą należy wpisać jako kredyt, a nie wolne środki.  Błąd musi być naprawiony do         

10 kwietnia br.  

 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

wniosek burmistrza. Wniosek został przyjęty jednogłośnie. Projekty zostały wpisane 

do porządku jako pkt. 5 i 6.  

 Porządek obrad po dokonaniu zmiany został przyjęty jednogłośnie                             

w następującym brzmieniu: 



1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie pozbawienia kategorii drogi gminnej i zaliczenia 

drogi do kategorii dróg gminnych.  

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 

6. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXIX/312/17 z dnia 14 marca 2017r. 

w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór Mazowiecki na rok 

2017. 

7. Zamknięcie sesji.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 

Ad. 4 
Podjęcie uchwały w sprawie pozbawienia kategorii drogi gminnej i zaliczenia 

drogi do kategorii dróg gminnych.  

 
Niniejszą uchwałą pozbawia się dotychczasowej kategorii drogi gminnej: 

wybudowanego odcinka ul. Modlińskiej, przebudowanego odcinka ul. Modlińskiej 

oraz wybudowane połączenie ul. Modlińskiej z ul. Bohaterów Modlina, w związku z 

zaliczeniem jej do kategorii dróg wojewódzkich.  

Zalicza się odcinek drogi wojewódzkiej nr 631 tj. części ul. Warszawskiej od km 

0+611 do km 1+591 do kategorii dróg gminnych. 

Jak wynika z uzasadnienia do uchwały - w związku z wykorzystaniem 

środków unijnych w kwocie 20 082 554,28 zł w ramach projektu „Przebudowa ul. 

Warszawskiej oraz budowa i przebudowa ul. Modlińskiej w Nowym Dworze 

Mazowieckim od skrzyżowania z drogą krajową 85 do skrzyżowania 

z ul. Paderewskiego” w umowie o dofinansowanie zobowiązano miasto do 

dokonania wszelkich starań zmierzających do zmiany kategorii drogi gminnej na 

drogę wojewódzką, pod rygorem zwrotu dofinansowania. W związku z powyższym 

poprzez podejmowane dotychczas uchwały Rady Miejskiej oraz współdziałanie 

miasta z instytucjami odpowiedzialnymi za zmianę kategorii dróg realizowany jest 

ostatni etap zmierzający do realizacji tego zamierzenia. 

 Działania dotyczą dwóch inwestycji, pn. „Kompleksowa modernizacja dróg 

na terenie Miasta Nowy Dwór Mazowiecki” – Przebudowa ul. Warszawskiej oraz 

budowa i przebudowa ul. Modlińskiej w Nowym Dworze Mazowieckim” 

(współfinansowanie ze środków unijnych) oraz budowę ostatniego odcinka ulicy 

Modlińskiej - włączenie do ul. Bohaterów Modlina – zrealizowanej ze środków 

własnych. Tym samym miasto zobowiązane jest aby nowy przebieg ulicy 

Modlińskiej, obejmujący dwie powyższe inwestycje został zaliczony do kategorii 

dróg wojewódzkich.  

Konieczność zaliczenia do kategorii dróg wojewódzkich ulic na terenie 

miasta Nowy Dwór Mazowiecki (nowo wybudowany odcinek ul. Modlińskiej, 

przebudowany odcinek ul. Modlińskiej, nowo budowane połączenie ul. Modlińskiej     

z ul. Bohaterów Modlina) oraz pozbawienia dotychczasowej kategorii odcinka drogi 



wojewódzkiej nr 631 z zamiarem jego zaliczenia do kategorii dróg gminnych, tj. 

części ul. Warszawskiej od km 0+611 do km 1+591, na terenie Nowego Dworu 

Mazowieckiego w myśl art.10 ust. 3 ww. ustawy, jest możliwe jedynie w sytuacji 

jednoczesnego pozbawienia ww. odcinka dotychczasowej kategorii dróg 

publicznych. Ponadto zgodnie z art. 7 ust. 2 ww. ustawy, zaliczenie drogi do 

kategorii dróg gminnych musi nastąpić w drodze uchwały Rady Miejskiej po 

zasięgnięciu opinii właściwego Zarządu Powiatu.  

 Radni otrzymali Uchwałę Nr 297/2017 Zarządu Powiatu Nowodworskiego z 

dnia 23 marca 2017r, która zawiera pozytywną opinię wniosku Burmistrza Miasta w 

powyższej sprawie. 

 
 Radni nie zgłosili pytań, więc projekt uchwały został odczytany i poddany 
pod głosowanie. 
 Uchwała Nr XXX/ 332 /17 w powyższej sprawie została podjęta jednogłośnie. 
( zał. nr 4 ) 
 
Ad. 5 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 

 

Burmistrz Miasta -  Jacek Kowalski wyjaśnił radnym, że chodzi o zmianę 

dwóch kwot - w jednym paragrafie zmniejszenie, a w drugim zwiększenie o kwotę 

300.000,00., czyli pokrycie nie przez wolne środki tylko przez kredyt. 

 

Radni nie zgłosili uwag. Odczytana i poddana pod głosowanie  Uchwała Nr 

XXX/ 333 /17 w powyższej sprawie została podjęta jednogłośnie. ( zał. nr 5 ) 

 

Ad. 6 

Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXIX/312/17 z dnia 14 marca 

2017r. w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór Mazowiecki 

na rok 2017. 

 
Radni nie zgłosili uwag, więc uchwała została odczytana i poddana pod 

głosowanie. 
Uchwała Nr XXX/ 334 /17 w powyższej sprawie została podjęta jednogłośnie. 

( zał. nr 6 ) 
 
Ad. 7 

Na tym Przewodniczący Rady zamknął XXX – Nadzwyczajną Sesję Rady 

Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim w dniu 23 marca 2017r. ( godz. 13:25 ) 

 

Protokółowała: 

Julita Michałowska                                    Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

        Krzysztof Bisialski 


